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Найдите значение выражений. Результаты деления 
находите, пользуясь таблицей умножения.

2 * 2 =
2 * 3 =
2 * 4 =
2 * 5 =
2 * 6 =
2 * 7 =
2 * 8 =
2 * 9 =

3 * 2 =
4 * 2 =
5 * 2 =
6 * 2 =
7 * 2 =
8 * 2 =
9 * 2 =

4 : 2 =
6 : 2 =
8 : 2 =
10 : 2 =
12 : 2 =
14 : 2 =
16 : 2 =
18 : 2 =
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Решите уравнения подбором

х * 2 = 12

3 * а = 6

9 * у = 18

с * 2 = 8
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Решите задачи.
У африканских слонов на конце хобота два 
отростка. Сколько отростков у трёх слонов? 
Пяти слонов? Семи слонов?

2 * 3 = 6 (отр.)

2 * 5 = 10 (отр.)

2 * 7 = 14 (отр.)



Решите задачу.
У двух соек в гнёздах по 8 яиц, а у двух 
куропаток по 9 яиц. Сколько всего яиц 
отложили 2 сойки и две куропатки?
У двух соек – по 8 яиц
У двух куропаток – по 9 яиц ? яиц

1) 8 * 2 = 16 (яиц) – у двух соек.
2) 9 * 2 = 18 (яиц) – у двух куропаток.
3) 16 * 18 = 34 (яйца)
Ответ: всего отложили 34 яйца. 



Решите задачи.
Садовник посадил 16 кустов сирени в два 
ряда поровну. Сколько кустов сирени в одном 
ряду?
16 : 2 = 8 (к.)
Ответ: 8 кустов сирени в одном 
ряду.Шестнадцать мячей разложили по 2 мяча в 
сетку. Сколько сеток понадобилось?
16 : 2 = 8 (с.)

Ответ: потребовалось 8 сеток.
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